

---

С целью повышения интереса учеников к математике, физике, химии и биологии, выявления талантливых учеников, демонстрации знаний и умений учеников и создания здорового соперничества между ними, был проведен конкурс, на котором приняли участие 501 ученик из общеобразовательных школ Баку и Сумгаита. Согласно правилам конкурса каждую команду представляют по 3 ученика, отобранные из VI, VII, VIII и IX классов в отдельности, и тем самым на конкурсе каждую команду представляют 9 учеников.

Согласно итогам второго этапа конкурса, в командном счете самых высоких показателей достигла сумгайтская школа-лицей «İstedad» с гуманитарным и математическим уклоном, гимназия с естественнонаучным уклоном, технический и естественнонаучный лицей имени Н. Гянджеви, столичные школы-лицей "Zəkarar" No 287 и лицей Баку Европа.

Согласно итогам второго этапа конкурса по математике, в командном счете высоких показателей добились сумгайтская естественнонаучная гимназия, бакинская школа-лицей No 220, средняя школа No 62, лицей имени Зарифы Алиевой и классическая гимназия No 160.

Отметим, что 20 декабря состоится третий этап конкурса по математике. Согласно общим итогам следующего этапа, ученики, отличившиеся как в индивидуальном, так и командном счете будут удостоены наград.